

### 新片《我不是潘金莲》改档 损失惨重还是“话题营销”？

# 冯小刚：哪个档期冷我们就烧烫

冯小刚导演、范冰冰主演的电影《我不是潘金莲》近日可谓喜忧参半：喜，该片19日在被誉为奥斯卡重要风向标之一的多伦多国际电影节上获得国际影评人费比西大奖，身在西班牙参加圣巴斯蒂安国际电影节

的喷绘、海报等物料大约在500万左右的规模，“改档这些基本就白做了。”影片改档片方要追加制作宣传物料，这是一大笔费用；而诸多大牌演员要配合宣传，档期还要重新协调。也有不同声音，发行圈资深人士F先生接受记者采访时就认为，“能起到‘话题营销’的效果。”

**表态：不凑热门档期的热闹**

《我不是潘金莲》讲述了李雪莲的前夫骂李雪莲是“潘金莲”，为了还自己一个清白，李雪莲开始状告他，一告告了20年的故事。关于《我不是潘金莲》改档一事，有传闻称是其没有拿到“龙标”（电影公映许可证），该片之前在多伦多电影节、在北京中国传媒大学放的都是无龙标版本。但去年底全国人大初次审议《电影产业促进法》（草案），文中强调选送到国外电影节、电影展的影片须有公映许可证。此前，娄烨、田壮壮等均曾因违规展而被禁止拍片5年。业内人士F先生受访时认为，改档应该是和审查有关，但应该不存在“私自参展”的问题，“冯导不可能冒着风险国外参展。”业内人士L先生受访时认为，相比《苹果》《武媚娘》这样上线期间被拿下或遭遇“大剪刀”的教训，《我不是潘金莲》这种题材略敏感的影片，上线前修改到万无一失并非是件坏事。



田壮壮等均曾因违规展而被禁止拍片5年。业内人士F先生受访时认为，改档应该是和审查有关，但应该不存在“私自参展”的问题，“冯导不可能冒着风险国外参展。”业内人士L先生受访时认为，相比《苹果》《武媚娘》这样上线期间被拿下或遭遇“大剪刀”的教训，《我不是潘金莲》这种题材略敏感的影片，上线前修改到万无一失并非是件坏事。

19日冯小刚发朋友圈谈及《我不是潘金莲》改档一事时表示：“国际影评人协会给出的评语是‘李雪莲是一个卡夫卡式的挣扎，导演把形式和内容玩的很高级。’评价这么高，我们的野心就来了，哪个档期冷我们就去哪个档。国庆档和贺岁档热，我们就不去了。11月冷，就让潘金莲把11月给烧烫了。”

（据《沈阳晚报》）

## 赵丽颖：这次不再只负责呆萌

青春谍战热血剧《胭脂》即将开播

由徐纪周执导，陆毅、赵丽颖等主演的年代传奇谍战大剧《胭脂》即将于9月27日起在浙江卫视播出，19日该剧在杭州举行了全国首播发布会。蓝胭脂（赵丽颖饰）作为特工，肩负任务而潜伏在敌人内部当中，面临最危险的终极考验，陆毅饰演的周宇浩是一位三重特工，俩人从亦敌亦友的关系逐渐成为欢喜冤家。

陆毅在剧中不乏大量惊险刺激的枪战打斗戏，为保证能让观众看得逼真过瘾，他选择亲自上阵演绎惊险武戏，敬业程度可见一斑。他自己都开玩笑说：“大家可以在这部戏里看到我作为动作演员的潜质。”对赵丽颖而言，这部戏不仅是她首次出演谍战题材，同样也是首演抗战剧，而“菜鸟特工”的角色设置更是和她之前出演的“都市丽人”，“古代佳人”等角色大有不同。在这部戏中，赵丽颖负责的是“烧脑”部分，“因为剧情要求，我就负责多推理了，可我本身是比较喜欢打戏的。”赵丽颖表示，这次是她转型之作，她不再只负责可爱、呆萌以及甜美地笑，“角色虽是个霸道的富家大小姐，但她对于国家兴亡的使命感是十分强烈的，而这一点正是吸引我的地方。她同时是个有信念的，这种信念关于国，先于个人。”

（据《沈阳晚报》）



## 长影发布最新片单

# 66集电视剧《林海雪原》将登陆卫视

长影集团日前召开重点项目推介会，发布最新创作情况。除了将于12月登陆卫视播出的66集电视剧《林海雪原》外，还有多部影视作品已经进入拍摄或筹拍过程中。

据了解，由长影摄制的电影《水晶争夺战》于日前杀青进入后期制作。主旋律影片《剑拔藏地》将于10月中旬正式在四川开机。此前备受关注的经典翻拍

影片《新冰山上的来客》已经先期开始特效筹拍。

根据拍摄计划，农村题材影片《五朵村花》《我与农民》、中意合拍片《永恒的瞬间》、网络大电影《盗墓者说》以及电视剧《祖上光荣》《无界日》《女海盜》等作品正在紧锣密鼓立项备拍。

与此同时，长影还围绕党的十九大召开、庆祝建国70周年、纪念中国共产

党建党100周年等重要节点，精心筹划了《杨靖宇》《中国高铁》《保密局的枪声》《新英雄儿女》《百年逸夫》《少林荡寇》《雕青天子》等影片。

为了保障创作，长影将设立艺术创作中心和剧本创作中心，搭建围绕长影当前及未来创作拍摄的剧本库、故事库。长影还将通过引入社会资本，积极筹措目标为10亿元的影视创作基金，专项用于影视创作拍摄。

长影集团党委书记、董事长赵彪表示，长影将围绕社会效益与经济效益“双效统一”进行影视创作生产，重视作品的价值导向和社会效果，弘扬主旋律、传播正能量。（新华社长春9月19日专电）

谍战大戏《麻雀》正在湖南卫视热播。剧中，张鲁一化身汪伪特工总部首领毕忠良，成为剧中的演技担当。虽然演了个大反派，他却收获了众多

粉丝的喜爱。去年，一部《他来了，请闭眼》让人们们对优雅的反派杀手谢晗念念不忘，张鲁一诠释的这个人人物智商超群、外形优

雅，却变态嗜血。谢晗这个角色也让张鲁一获得了白玉兰奖最佳男配角奖的提名，成为各方公认的经典反派角色。如今，张鲁一以毕忠良的形象再度来袭，而这又是一个帅出新高度的大反派。

张鲁一演绎的毕忠良是上海滩响当当的特务头子，一出场就是倒转镜头下阴郁的脸庞，象征着黑白颠倒的

年代以及是非不分的人生。此后，张鲁一每次出场都火力全开，无论是试探陈深、审问沈秋霞，还是与唐山海对戏、布局引出“麻雀”，都将反派特质演绎得淋漓尽致。

随着播出的不断深入，毕忠良的热度已然超过以前的谢晗。有观众表示：“看剧全程我都是在‘啊，好帅！’和‘啊，好变态！’两个模式中切换。”而专业影评人则表示：“眼神里的狠毒和言语上的优雅构成反差，出场仅仅两三镜，人物就立起来了，可见一个演员的功底。”（据《长春晚报》）



## “爱上一个迷人的反派” 张鲁一演坏人更圈粉

白城曙光男科医院  
BCSG 新农合定点医院

**看男科 到曙光**

6113666 白城宾馆旁

# 白城日报 广告业务电话



0436—

3323838